

越南警方拘捕8名组织非法出境的嫌疑人

新华社河内11月4日电 据越通社4日报道,越南中部兴安省公安厅已拘捕8名涉嫌组织他人非法出境或协助他人在境外非法滞留的人员。

越通社援引兴安省公安厅厅长阮友求的话报道说,目前兴安省有21户家庭报告与赴英亲人失联,有关部门已从这些家庭提取DNA样本等,以备核实比对。

据越南政府门户网站消息,越南公安部部长苏林4日表示,越公安部工作组已抵达英国,与英国警方合作开展遇难者身份核实工作。

英国国际航空收购西班牙欧罗巴航空

据新华社电 英国航空运输业巨头国际航空集团(IAG)4日证实,以10亿欧元(约合78.5亿元人民币)收购西班牙欧罗巴航空公司。

国际航空集团在一份声明中说,与欧罗巴航空公司所属格罗巴利亚旅游集团签署协议,金额10亿欧元,预期明年下半年完成交易。

收购欧罗巴公司将增加国际航空集团在拉丁美洲和加勒比地区的航线。国际航空集团首席执行官威利·沃尔什认定,这笔交易将“为股东创造新收益”。

欧罗巴航空公司在全球69座城市开设航线,包括加勒比地区、拉丁美洲、非洲北部和美国。这家航空企业去年运送旅客1180万人次,收入21亿欧元(164.7亿元人民币),获得利润1亿欧元(7.8亿元人民币)。

国际航空集团每年运送旅客1.13亿人次前往268个目的地。



“怀旧”车展落幕

11月3日,在阿尔巴尼亚首都地拉那,人们在“怀旧”车展上参观。

为期两天的“怀旧”车展3日在阿尔巴尼亚首都地拉那落下帷幕,共有包括老爷车在内的200余辆车向公众展出。展出的汽车不仅包括劳斯莱斯和奔驰等品牌的老爷车,还有中国生产的红旗轿车、解放卡车、跃进卡车以及北京吉普车和长江摩托车等。

与时俱进 携手前行

——中国—东盟合作展现巨大活力

第22次中国—东盟领导人会议3日在曼谷举行。中国与东盟建立对话关系28年来,双方与时俱进,携手前行,战略沟通不断加强,经贸交往持续深入,人文交流日益热络。中国与东盟合作展现出巨大活力,给彼此和本地区带来巨大福祉。

加强战略沟通丰富合作内涵

作为最早加入《东南亚友好合作条约》及最早同东盟建立战略伙伴关系的国家,中国多年来与东盟保持着密切的战略沟通。近年来,双方合作更是迈入提质升级的新时代。

2017年在菲律宾举行的第20次中国—东盟领导人会议上,双方发表《中国—东盟关于进一步深化基础设施互联互通合作的联合声明》;2018年在新加坡举行的第21次中国—东盟领导人会议上,双方通过《中国—东盟战略伙伴关系2030年愿景》;在本次中国—东盟领导人会议上,双方发表《中国—东盟关于“一带一路”倡议同《东盟互联互通总体规划2025》

对接合作的联合声明》。

这些合作文件显示出中国与东盟的战略对接正在不断深入。

今年东盟轮值主席国泰国总理巴育高度评价当前中国与东盟关系:“东盟与中国的关系是东盟与对话伙伴关系中最具活力、最富成果的伙伴关系之一,也是维护地区和平、稳定、繁荣与持续发展的重要支柱。”

战略沟通与对接的不断加深为中国与东盟务实合作注入了强大动力,特别是在推进高质量共建“一带一路”方面成果显著。中国驻东盟大使黄溪连表示,中国和东盟就高质量共建“一带一路”拥有广泛共识,合作基础扎实、成效显著、前景广阔,“东盟日益成为参与共建‘一带一路’对接最全面、成果最显著的地区”。

深化经贸交往实现互利共赢

经贸领域一直是中国与东盟合作的“富矿”。如今,这座“富矿”的价值正在进一步凸显。

在全球经济增速放缓、贸易保护

主义盛行背景下,中国与东盟携手共同维护多边主义和自由贸易,经贸交往不断深化。中国连续十年稳居东盟最大贸易伙伴,今年上半年,东盟成为中国第二大贸易伙伴,全年双边贸易额有望突破6000亿美元。

马来西亚双威大学教授姚金龙认为,近年来中国与东盟经贸合作蓬勃发展,相信未来双方在电子商务、通信、旅游、基础设施建设等领域的合作也将不断深入。

今年10月,《中国—东盟自贸区升级议定书》对所有协定成员全面生效,推动中国与东盟经贸合作再度迈上新台阶,未来中国与东盟这个涵盖11国约20亿人口的自贸区前景将更加光明。

“《中国—东盟自贸区升级议定书》对所有协定成员全面生效后,我们的双边贸易和投资会进一步增强。”菲律宾贸易和工业部长拉蒙·洛佩斯认为,中国对待东盟贸易伙伴一贯秉持积极合作态度,中国也致力于加强与东盟国家的经贸往来。

拓展人文交流促进民心相通

中国和东盟国家山水相连、人文相通,友好交往历史源远流长。近年来,双方人文交往愈加热络,拉近了两地人民心与心的距离。

据统计,2018年中国与东盟国家的双方人员往来达5700万人次,现在每周有近4000个航班往返于中国和东盟之间。中国稳居东盟最大旅游客源国,越来越多的东盟国家民众来华工作和学习。

2019年是中国—东盟媒体交流年,双方举办了一系列媒体交流活动。中国与东盟今年还建立了中国—东盟菁英奖学金,双方民众特别是青年一代的沟通交流正在不断加强。

菲律宾新闻部长马丁·安达纳尔表示,中国与东盟各国地缘相近,文化相通,都秉持平等、包容等价值观,正在建立起更为紧密的人文交流,相信未来中国和东盟人文交流合作蕴含着巨大潜力。

新华社曼谷11月4日电



巴西海岸线 清洁原油污染

11月2日,在巴西伊阿州伊阿-迪弗雷塔斯,一名市政工人在海滩清理原油污染区域。

巴西东北部海滩今年9月初发现的原油污染目前已波及2000多公里海岸线。巴西政府11月1日启动对一艘希腊籍油轮的调查,指认它是原油污染最大嫌疑对象。

新华社法新

韩日领导人会面聊了11分钟

据新华社电 韩国总统文在寅和日本首相安倍晋三4日在泰国首都曼谷参加第35届东南亚国家联盟峰会及东亚合作领导人系列会议期间短暂会面。

韩国总统府青瓦台发言人高政廷说,文在寅和安倍的会面是“对话”,不是正式会谈,持续11分钟。二人重申,需要通过对话途径解决两国之间待处理的问题。

文在寅提出是否有必要作更高级别磋商的问题。安倍同意“利用所有可行方法”找到化解两国分歧的方案。文在寅和安倍上一次正式会谈是在去年9月出席联合国大会期间。两人今年9月联大期间没有碰面。日本《产经新闻》7月报道,安倍在联大期间回避与文在寅见面。

围绕第二次世界大战韩国劳工向日本企业诉求赔偿、韩方火控雷达照射日方军用飞机等事宜,韩日双方正一段时期对立加深。

挪威货船9人在贝宁近海遭绑架

据新华社电 西非国家贝宁的科托努港口管理部门3日说,疑似海盗2日登上一艘打算入港卸货的挪威货船,劫持9名船员。

港口管理部门在一份声明中说,科托努海港2日上午发生疑似海盗登船事件,货轮“博妮塔”号在距离港口14公里的海域遇袭,船长和8名船员遭劫持。



法国大巴侧翻事故致33人受伤

这是11月3日在法国索姆省拍摄的大巴侧翻事故现场。

一辆长途大巴3日在法国北部索姆省的高速公路上发生侧翻事故,导致33人受伤,其中4人重伤。

郑重声明

镇江美佳工业润滑油有限公司原业务员于瑞平(身份证号码:321123196209084536)自今年8月底被本公司辞退,今后他在外的一切经营业务与本公司无关!

特此声明!

镇江美佳工业润滑油有限公司
2019年11月5日

公告

“湖滨美墅”8#、9#住宅楼,10#商住楼,地下车库(二期)由镇江智谷房地产开发有限公司开发建设,我局将于2019年11月4日至2019年11月14日在项目现场和市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj/>)进行现状公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。
镇江市自然资源和规划局
2019年11月4日

市中西医结合医院第六届膏方节 携市民走进苏州天灵 共赴“膏方盛宴”



11月2日,镇江市中西医结合医院(市二院)举行了“传承中医精华,探秘膏方制作”膏方节系列活动——走进苏州天灵,共有近60人现场参观膏方制作生产过程。

参观苏州天灵李良济中药煎制服务中心,在进入煎制中心,大家被告知要穿上专用的设备,做好防尘保护措施,这让镇江市民感受到了安全和放心。进入膏方制作车间,每到一个生产环节工作人员都会耐心、细

致地讲解膏方从审方、复核到留样的流程,告知市民朋友他们是如何保证处方的准确性。通过亲眼看见膏方从配料、浸泡、煎煮、浓缩、收膏、分装等详细过程,大家纷纷感叹膏方制作的精细和神奇。记者与参加本次活动的市民张女士交谈中得知,她是该院外聘专家全国名老中医朱启勇的患者,早已打算今年冬季服用膏方滋补身体,今天亲眼看见了膏方的制作流程,高质量的管理,高品质的制作让她觉得长了见识,不虚此行,表示以后服用中药和膏方会更加放心。

该院中医科张春海医生在当天的膏方健康养生讲座中介绍,古语有“春生、夏长、秋收、冬藏”之说,根据中医理论,冬季是一年四季中进补的最好季节,而冬令进补,更以膏方为最佳。在民间也有“冬令一进补,春天可打虎”的说法。膏方具有补虚和治病两大特点,“阴阳相秘,以衡为补”,是中医养生与治病的基本原则。膏方的滋补作用不是蛮补纯补,而是有侧重区别地去补,补通并行,攻补相宜,动静结合;通过调整

人体脏腑气血阴阳的平衡,从而达到防病治病的目的。张春海提醒市民,膏方虽好,但要“量体裁衣”,一定要讲究“辨体开膏”,每个人体质和身体状况不同,开具的膏方也有差异,否则可能适得其反。

市中西医结合医院相关负责人表示,此次活动的开展,不仅让市民认识了中医膏方文化,了解了膏方的作用特点,还学习到中药膏方在养生保健和预防治疗方面的知识。每年膏方节期间邀请市民代表走进工厂,参观膏方制作全流程,就是从患者就医感受出发,优化医院各项流程,改善医疗服务,让患者在就医过程中充分体验医院的人文关爱。据悉,今年已是中西医结合医院连续第六年举办膏方节,活动将持续到年底。膏方门诊将陆续有包括外聘专家全国名老中医朱启勇、杨桂云,江苏省名中医任南鑫,以及本院多位中医专家坐诊,为市民把脉开方,量身定制符合个人体质特点的冬令膏方。

刘园园 吴启瑞



镇江供电公司11月6日停电检修信息

停电时间	停电线路/配变	停电范围
9:00-15:00	10kV 太古线 19113 开关以下; 10kV 迎江线 19042 开关以下; 191线:协信房地产、太古城1号专用开关站	1331H42 开关 蓝箭1H42线 7户:镇江优盛置业有限公司、中国电信股份有限公司镇江分公司、镇江市土地收购储备中心、镇江市城市干道工程建设办公室、江苏国润市政工程有限公司、镇江市精工工程检测有限公司、美林湾三期高层电房2#变
9:00-15:00	10kV 耀金线 1J1301 开关以下,至1J1304 开关	镇江市西津渡文化旅游有限公司
9:00-13:00	10kV 天桥线 11344 开关以下 岗子下小区1号配电室、昱鼎房地产	华银133线 11户:镇江华银储运开发有限公司、镇江新兴生物能源开发有限公司、镇江嘉源房地产开发有限公司、镇江市给排水工程公司、镇江嘉源房地产开发有限公司、镇江菊花线缆有限责任公司、镇江市丁卯第二中心小学、镇江新区汇泉无纺制品有限公司、双峰格蕾斯海姆医药包装(镇江)有限公司
9:00-13:00	10kV 蓝箭线 1H4202 开关以下;至谷阳2号开闭所 1H42 进线开关; 10kV 华银线 13302 开关以下,至	

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151 85020219
地址:市山东路4号镇江日报社二楼广告中心营业厅

开户许可证,核准号:Z3140000221301,声明作废。
遗失太平洋保险公司开具给李芸(工号:ZHJB7221)的押金收据,金额:500元,声明作废。
遗失绿地控股集团有限公司开具给袁敏洁的收据,号码:0004644、0004645,声明作废。
遗失镇江新区丁卯贪吃鬼美食坊的食品经营许可证正本,编号:JY23211910035874,声明作废。
遗失镇江市京口盛都超市的营业执照正本,注册号:321102600111348,正本编号:321102000201408130051,副本编

号:321102000201408130070,声明作废。
遗失镇江美的房地产发展有限公司开具给王章定的发票,号码:32761408、32761206,声明作废。
遗失镇江新区大港应岳明母婴用品店食品经营许可证正本,编号:JY13211910014830,声明作废。
遗失镇江新区大港应岳明母婴用品店的营业执照正本,统一社会信用代码:92321191MA1PYK1WXT,声明作废。
遗失苏L61268重型厢式货车的道路运输许可证,号码:镇83103625,声明作废。

欢迎订阅2020年 京江晚报

全年360元

欲知身边大小事 请将晚报订到家

送好礼

任选一项 数量有限 送完为止

A项 歌帝品牌 内衣一套

B项 歌帝袜子 礼盒一件

订报地址: 1.八佰伴六楼中岛收银台旁歌帝专柜
2.镇江日报社一楼大厅

咨询电话: 85012697 15106101100 仅限个人订户